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2013年中考数学测试试题(六)
一、填空题（每题3分，共24分）

1、方程组
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的解是                                   

2、若对任意实数
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不等式
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[image: image4.wmf]a

、
[image: image5.wmf]b

的取值范围为                  
3、设
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的最大值与最小值之差为          
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4、两个反比例函数
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在第一象限内的图象点
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在反比例函数
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上，它们的横坐标分别为
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，纵坐标分别是
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个连续奇数，过
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分别作
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轴的平行线，与
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的图象交点依次为
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5、如右图，圆锥的母线长是
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，底面半径是
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是底面圆周上一点，从
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点出发绕侧面一周，再回到
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点的最短的路线长是              
6、有一张矩形纸片
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，将纸片折叠使
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7、已知
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这五个数据，其中
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的两个根，则这五个数据的标准差是          
8、若抛物线
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取何值时都通过定点，则定点坐标为            
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二、选择题（每题3分，共24分）

9、如图，
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中，
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边上的点，
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10、若一直角三角形的斜边长为
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，内切圆半径是
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，则内切圆的面积与三角形面积之比是(    )
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11、抛物线
[image: image77.wmf]2

ax

y

=

与直线
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围成的正方形有公共点，则实数
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      B、      C、
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12、有铅笔、练习本、圆珠笔三种学习用品，若购铅笔
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支，练习本
[image: image88.wmf]7

本，圆珠笔
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支共需
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[image: image95.wmf]1

件共需(    )                                                                  

A、
[image: image96.wmf]2

.

1

元      B、
[image: image97.wmf]05

.

1

元      C、
[image: image98.wmf]95

.

0

元      D、
[image: image99.wmf]9

.

0

元

13、设关于
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的方程
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，有两个不相等的实数根
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 EMBED Equation.3  [image: image106.wmf]2
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，那么实数
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      B、      C、
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14、如图，正方形
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的边
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和
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都是以
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为半径的圆弧，则无阴影部分的两部分的面积之差是(    )                                                      
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15、已知锐角三角形的边长是
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，那么第三边
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16、某工厂第二季度的产值比第一季度的产值增长了
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，第三季度的产值又比第二季度的产值增长了
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三、解答题

17．（6分）化简：



18. （6分）解分式方程：
[image: image136.wmf]2

4

1

2

-

=

+

-

x

x

x


19．（10分）如图，在梯形纸片ABCD中，AD//BC，AD>CD，将纸片沿过点D的直线折叠，使点C落在AD上的点C处，折痕DE交BC于点E，连结C′E．求证：四边形CDC′E是菱形．
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20、（10分）如图，开口向下的抛物线
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轴交于
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两点，抛物线上另有一点
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在第一象限，且使
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，（1）求
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的长及
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的值；（2）设直线
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与
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轴交于
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点，点
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是
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的中点时，求直线
[image: image151.wmf]BP

和抛物线的解析式。

21、（10分）某家电生产企业根据市场调查分析，决定调整产品生产方案，准备每周（按
[image: image152.wmf]120

个工时计算）生产空调器、彩电、冰箱共
[image: image153.wmf]360

台，且冰箱至少生产
[image: image154.wmf]60

台，已知生产这些家电产品每台所需工时和每台产值如下表

	家电名称
	空调
	彩电
	冰箱

	工  时
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1
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	产值（千元）
	
[image: image158.wmf]4
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问每周应生产空调器、彩电、冰箱各多少台，才能使产值最高？最高产值是多少（以千元为单位）？

22、（8分）一个家庭有
[image: image161.wmf]3

个孩子，（1）求这个家庭有
[image: image162.wmf]2

个男孩和
[image: image163.wmf]1

个女孩的概率；（2）求这个家庭至少有一个男孩的概率。

23．（10分）某电信公司开设了甲、乙两种市内移动通信业务。甲种使用者每月需缴15元月租费，然后每通话1分钟, 再付话费0.3元； 乙种使用者不缴月租费, 每通话1分钟, 付话费0.6元。若一个月内通话时间为x分钟, 甲、乙两种的费用分别为y1和y2元。

(1)试分别写出y1、y2与x之间的函数关系式； 

(2)在同一坐标系中画出y1、y2的图像；

(3)根据一个月通话时间，你认为选用哪种通信业务更优惠？

[image: image172.png]



24．（12分）如图所示，在平面直角坐标中，四边形OABC是等腰梯形，CB∥OA，OA=7，AB=4，∠COA=60°，点P为x轴上的—个动点，点P不与点0、点A重合．连结CP，过点P作PD交AB于点D．

(1)求点B的坐标；
(2)当点P运动什么位置时，△OCP为等腰三角形，求这时点P的坐标；

(3)当点P运动什么位置时，使得∠CPD=∠OAB，且
[image: image164.wmf]5
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，求这时点P的坐标．
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